



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南京市召开“统一战线与构建和谐南京”理论研讨会

<http://www.fristlight.cn> 2005-12-13

[作者] 杨荣陵

[单位] 南京日报

[摘要] 南京日报2005年12月13日报道 日前,南京市统战理论研究会四届三次理事会暨“统一战线与构建和谐南京”理论研讨会在省会议中心召开。会议围绕新形势下建成怎样的统一战线、统一战线在构建和谐南京中发挥什么样的作用、怎样发挥作用等问题进行了深入的研究探讨。

[关键词] 统一战线;和谐南京

南京日报2005年12月13日报道 日前,南京市统战理论研究会四届三次理事会暨“统一战线与构建和谐南京”理论研讨会在省会议中心召开。会议围绕新形势下建成怎样的统一战线、统一战线在构建和谐南京中发挥什么样的作用、怎样发挥作用等问题进行了深入的研究探讨。南京市委常委、南京市政协副主席、南京市委统战部部长、南京市统战理论研究会会长钱继红出席会议并讲话。钱继红要求,统战理论研究工作要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,以科学发展观为统领,全面贯彻落实五中全会精神和市委十一届十三次全会精神,围绕推进“两个率先”、构建和谐南京,积极开展相关课题的调研和理论研究,努力在理论创新、政策完善上取得新进展,切实为全市统战工作提供有效的理论政策支持,为南京“十一五”发展做出更大的贡献。钱继红强调,要提高认识,明确目标,增强开展统战理论研究和调查研究工作的紧迫感;要明确重点、加大力度,深入研究与统一战线密切相关的理论政策和实践问题,深入研究南京统一战线为“十一五”发展做贡献的凝聚力工程等;要加强领导,形成合力,力争取得更多成果,努力开创统战理论研究和调查研究工作的新局面,推动我市统战工作创新发展。市统战理论研究会理事参加会议,民革南京市委、民进南京市委等理事代表在会上作研讨发言。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

